

## 訂正情報

『どんな人でも買わずにはいられなくなる「欲望直撃」のしかけ』に以下のような誤植がございました。

2013年8月30日

◆130 ページ

【誤】

女性が待て余す

【正】

女性が持て余す

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。